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Ofiţeri ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională din cadrul M.I.R.A., împreună cu reprezentanţi ai 
Grupului Special de Protecţie şi Intervenţie „ACVILA”, vor realiza, în data de 10 decembrie a.c., predarea în România, 
pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a 12 persoane, după cum urmează: 
 

- de la Viena /Austria, vor fi aduşi, la ora 13.25: 
Ø POPA CONSTANTIN, în vârstă de 48 ani, cu domiciliul în judeţul Iaşi, împotriva căruia Judecătoria Satu 

Mare a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 1 an şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de înşelăciune.  
Ø BURCIU MARIUS, în vârstă de 32 ani, cu domiciliul în judeţul Timiş, împotriva căruia Tribunalul Landului 

St. Polten - Austria a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt 
calificat.  
Ø TURLAI SEBASTIAN - CONSTANTIN, în vârstă de 37 ani, cu domiciliul în judeţul Neamţ, împotriva căruia 

Judecătoria Wiener – Austria a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 5 ani, pentru comiterea infracţiunii 
de furt calificat.  
Ø VASILE DANIEL, în vârstă de 41 ani, cu domiciliul în judeţul Dolj, împotriva căruia Tribunalul Regional 

Krems – Austria a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt 
calificat.  
 

- de la Roma /Italia, va fi adus, la ora 13.50: 
Ø SEREDIUC CĂTĂLIN RĂZVAN, în vârstă de 33 ani, cu domiciliul în judeţul Suceava, împotriva căruia 

Judecătoria Suceava a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii 
de furt calificat.  
 

- de la Paris /Franţa, vor fi aduşi, la ora 20.20: 
Ø HIDEG VALERIU, în vârstă de 39 ani, cu domiciliul în judeţul Cluj, infractor recidivist împotriva căruia 

Judecătoria Turda a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de  1 an, pentru comiterea de infracţiuni la 
regimul rutier. 
Ø COMAN OANŢĂ VICTORAŞ, în vârstă de 27 ani, cu domiciliul în judeţul Mehedinţi, împotriva căruia 

Judecătoria Drobeta Turnu Severin a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 6 luni, pentru comiterea de 
infracţiuni la regimul rutier.  
 

- de la Madrid /Spania, vor fi aduşi, la ora 23.40: 
Ø NICULAE PETRE, în vârstă de  52 ani, cu domiciliul în judeţul Prahova, împotriva căruia Judecătoria Ploieşti 

a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de  3 ani, pentru comiterea infracţiunii de proxenetism.  
Ø BATAGUI ROBERT IONUŢ, în vârstă de 28 ani, cu domiciliul în judeţul Teleorman, împotriva căruia 

Tribunalul Teleorman a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru comiterea infracţiunii de 
tentativă de omor.  
Ø BUZATU MARIUS, în vârstă de 38 ani, cu domiciliul în judeţul Mureş, împotriva căruia Judecătoria Târgu 

Mureş a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 1 an şi 3 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt 
calificat.  
Ø GĂLĂŢEANU DANIEL, în vârstă de 28 ani, cu domiciliul în judeţul Iaşi, împotriva căruia Judecătoria Iaşi a 

emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de  4 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
Ø MĂLĂESCU MARIAN, în vârstă de  30 ani, cu domiciliul în judeţul Vâlcea, împotriva căruia Judecătoria 

Slatina a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru comiterea infracţiunii de ucidere din culpă.  

Persoană de contact: Geanina Şerban – 0720.422.177. 
 
 

BULETIN INFORMATIV 
Nr.  664  din 6 decembrie 2007 

 
 
Intervenţia ministrului Cristian David la reuniunea miniştrilor de afaceri interne şi a miniştrilor muncii din 
Uniunea Europeana ( JAI-EPSCO). 

 



România cere Comsiei Europene să sprijine politicile şi instrumentele existente pentru incluziunea socială a minorităţii 
rome, a anunţat ministrul Internelor si Reformei Administrative Cristian David în intervenţia sa la reuniunea miniştrilor 
de afaceri interne şi a miniştrilor muncii din Uniunea Europeana ( JAI-EPSCO). 

„Solicităm sprijinul Comisiei Europene de a evalua politicile şi instrumentele existente în domeniul incluziunii sociale a 
minorităţilor etnice dezavantajate şi în special a minoritaţii rome, de a prezenta până la sfârşitul lunii iunie 2008 un 
raport de progrese înregistrate şi de a propune viitoare linii de acţiune către Consiliu.”, a afirmat ministrul Cristian David 
in faţa ministrilor JAI-EPSCO. 

În intervenţia sa, ministrul român al internelor si reformei administrative a salutat iniţiativa preşedinţiei portugheze a 
U.E. de a avea o dezbatere pe tema migraţiei, în contextul atingerii obiectivelor Strategiei Lisabona care vizează 
transformarea spaţiului comunitar în cea mai competitivă forţă economică pâna în 2010. 

 Ministrul Cristian David a anunţat că România sprijină iniţiativa Comisiei de a admite forţa de muncă înalt calificată din 
spaţiul extra-comunitar dar a atras atenţia că  „Europa trebuie să utilizeze, în primul rând, potenţialul de forţă de muncă 
deja existent pe piaţa europeană”. Totodată, oficialul român a cerut elimiarea oricăror discriminări faţă de cetăţenii 
europeni şi şanse egale privind accesul pe piaţa forţei de muncă. 
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Ministrul Cristian David participă la consiliul JAI 

 
Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, va participa la Consiliul JAI de la Bruxelles care se va 
desfăşura în perioada 6-7 decembrie 2007.  
 
Pe agenda discuţiilor se află teme de actualitate legate de cooperarea poliţienească internaţională, precum şi aspecte 
legate de conlucrarea în vederea combaterii terorismului. 
  
De asemenea, alte subiecte aflate în atenţia miniştrilor participanţi la reuniune sunt migraţia - privită ca fenomen global – 
şi colaborarea în cadrul Europol.  
 
În marja Consiliului vor avea loc reuniuni ale comitetului mixt la nivel ministerial unde vor fi abordate teme ce ţin de 
reţeaua de comunicare SIS (Sistemul de Informaţii Schengen) cât şi de aderarea la Spaţiul Schengen a celor 9 state ce s-
au integrat în Uniunea Europeană în anul 2004. 
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La Târgovişte începe ediţia a XI-a a  
Festivalului  cultural-artistic al studenţilor şi elevilor  

din instituţiile de învăţământ ale M.I.R.A. 
 
Centrul Cultural al Ministerului Internelor şi Reformei Administrative în colaborare cu Inspectoratul General al 
Jandarmeriei Române, Centrul de Perfecţionare a Pregătirii Cadrelor de Jandarmi Ochiuri, Inspectoratul de Poliţie al 
Judeţului Dâmboviţa, Universitatea „Valahia” din Târgovişte, I.P.A. Regiunea 1 Dâmboviţa şi Muzeul Naţional al 
Poliţiei organizează ediţia a XI-a a Festivalului  cultural-artistic al studenţilor şi elevilor din instituţiile de învăţământ 
ale M.I.R.A. Evenimentul va avea loc la Universitatea „Valahia” din Târgovişte (Clubul Studenţilor, str. Tineretului nr. 
1), în zilele de 6 – 7 decembrie a.c. 
 
În acest an, la festival participă aproximativ 120 de studenţi/elevi, care reprezintă instituţiile de învăţământ ale M.I.R.A.: 
Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” (Facultăţile de Poliţie, Pompieri şi Arhivistică), Şcolile de Agenţi de Poliţie 
„Vasile Lascăr” Câmpina şi „Septimiu Mureşan” Cluj-Napoca, Şcoala de Subofiţeri de Jandarmi „Grigore Alexandru 
Ghica” Drăgăşani, Şcoala de Subofiţeri de Pompieri şi Protecţie Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldeşti, Şcoala de Pregătire 
a Agenţilor de Poliţie de Frontieră „Avram Iancu” Oradea, Liceele „Constantin Brâncoveanu” Ploieşti  şi „Neagoe 
Basarab” Buzău. 
 
Probele de concurs din cadrul festivalului sunt: Muzica uşoară – solişti, Muzică folk - solişti/grupuri, Muzică populară – 
solişti, Recitare – interpreţi, Umor (monolog satiric/scenetă) - interpreţi/grupuri, Creaţie artistică: realizarea unei reviste 
şcolare (publicaţie). În acest an din juriu fac parte personalităţi de renume, cum ar fi: Titus Andrei  – realizator de 
emisiuni radio şi coordonatorul redacţiei de muzică uşoară de la Radio România, Aneta Stan – Ansamblul Ciocârlia, 
interpretă muzică populară, Palcu Gheorghe – realizator emisiuni folclor, interpret de muzică populară, Dan Erceanu, 
directorul Revistei „Biblioteca Naţională”, actorii de teatru şi film Constantin Mihai şi Claudiu Bleonţ.  
 

* 
*        * 



 
Jurnaliştii interesaţi sunt aşteptaţi la Festivitatea de deschidere a Festivalului, joi 6 decembrie, orele 10.00, la Clubul 
Studenţilor Universităţii „Valahia” Târgovişte.  Gala laureaţilor şi festivitatea de premiere vor avea loc în aceeaşi 
locaţie, vineri, 7 decembrie, ora 18.00. 
 
Pers. de legătură: cms.-şef Cătălina Crăciun, mobil – 0745.761.092, sinsp. Lidia Obeadă, mobil – 0742.142.331  
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LA MULŢI ANI ! CELOR PESTE 800.000 DE ROMÂNI AL CĂROR PATRONUL SPIRITUAL ESTE 

SFÂNTUL NICOLAE 
 
Ziua de 6 decembrie, marcând totodată începutul sărbătorilor de iarnă, este prilej de bucurie pentru toţi creştinii 

ortodocşi care poartă numele patronului lor spiritual – Sfântul Nicolae, ocrotitorul tuturor celor nevoiaşi. 
 
Statisticile existente la nivel naţional arată că prenumele de Nicolae/ Nicoleta şi derivatele acestora aparţin 

unui număr de aproximativ 818.000 cetăţeni români. Din totalul persoanelor care poartă aceste nume, aproape 
538.500 sunt bărbaţi (Nicolae, Niculai, Nicuşor, Niculae, Nicu, Nicula, Nicoară etc.), iar aproximativ 280.000 sunt 
femei (Nicoleta, Niculina, Neculiţa, Nicolina, Nicola etc.). 

 
Dintre prenumele menţionate mai sus, cel mai răspândit este Nicolae/ Nicolaie – aparţinând unui număr de 

353.415 bărbaţi, urmat de Nicoleta – prenumele a 191.030 de femei.  
 
Ministerul Internelor şi Reformei Administrative le urează tuturor celor ce mâine îşi serbează ziua onomastică 

multă fericire, sănătate şi un călduros „La mulţi ani!” 
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Conducerea Ministerului Internelor şi Reformei Administrative a solicitat prefecţilor din judeţele Alba, Arad, Bihor, 
Caraş-Severin, Hunedoara, Marmureş şi Timiş să ia toate măsurile necesare pentru urmărirea evoluţiei situaţiei hidro-
meteorologice şi să dispună măsurile necesare pentru supravegherea zonelor expuse la inundaţii, în vederea limitări 
eventualelor pagube. 
 
Măsura vine ca urmare a emiterii avertizării de Cod Galben de către Institutul Naţional de Hidrologie şi Gospodărire a 
Apelor, pentru perioada 4 decembrie, ora 10.00 – 5 decembrie, ora 20.00, fenomenele vizate fiind creşteri de niveluri şi 
debite ale apelor, cu depăşirea cotelor de atenţie. 
 
În calitate de preşedinţi ai Comitetelor judeţene pentru situaţii de urgenţă, prefecţii din cele 7 judeţe pentru care există 
avertizare hidrologică vor dispune ca, la nivelul comitetelor locale să fie monitorizată evoluţia fenomenelor hidro-
meteorologice pentru a putea interveni în timp util, în cazul în care situaţia o va impune. 
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Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, a avut astăzi, 3 decembrie a.c., la sediul MIRA, o întâlnire 
de lucru cu reprezentanţi ai Inspectoratului General al Poliţiei Române şi ai Poliţiei Rutiere, responsabili de modul de 
desfăşurare a activităţii la birourile de accidente uşoare din Capitală, în condiţiile în care, în perioada de iarnă, numărul 
de accidente şi tamponări este în creştere. 
 
Cu acest prilej, ministrul Cristian David le-a solicitat celor prezenţi să identifice soluţii pentru rezolvarea problemelor 
din aceste locaţii, în sensul reducerii timpului de constatare a accidentelor auto. 
  
În acest context, s-a solicitat factorilor responsabili din Poliţia Română să dubleze numărul de agenţi constatatori la cele 
6 Birouri Cercetări Accidente cu Avarii din Bucureşti, în luna decembrie, pentru intervalul orar 14.00 – 23.00. 
 
Ministrul Cristian David a cerut, de asemenea, ca în cursul zilei de mâine, reprezentanţii Poliţiei să identifice şi alte 
soluţii pentru rezolvarea acestei probleme, atât pentru perioada imediat următoare, cât şi în perspectiva anului viitor. 
 


